
	Дата: 
	

	Класс: 
	3 «б»

	Учитель: 
	

	Практикант: 
	Ярославкина Кристина Сергеевна

	Методист: 
	Иванова Наталья Васильевна  

	Оценка:
	

	Предмет:
	Английский язык

	УМК:
	“Rainbow English”

	Тема урока:
	Название месяцев.

	Тип урока
	Комбинированный

	Цель деятельности педагога:
	 Создание условий для введение лексики по теме «Месяцы», развитие навыков аудирования, чтения и письма, воспитание культуры иноязычного общения.

	Задачи:
	Образовательная: Сформировать фонетические навыки у детей (правильное произношение звуков, слов, словосочетаний, а также предложений с верной интонацией). Научить воспринимать на слух слова, высказывания (понимать их значение).
Развивающая: развивать языковые способности и устойчивый интерес к изучению английского языка.
Воспитательная: воспитывать у учащихся толерантность, умение сотрудничать в паре; воспитывать культуру общения. 

	Планируемые результаты:
	Предметные: Формирование навыков чтения по теме.
Метапредметные:

Личностные УУД: формировать самооценку на основе критерия успешности учебной деятельности, мотивация учебной деятельности.

Регулятивные УУД: оценка результатов деятельности, анализ собственной работы, планирование своих действий в соответствии с поставленной задачей, определение целей учебной деятельности в сотрудничестве с учителем.

Коммуникативные УУД: определение целей учебной деятельности, работа в паре, работа в группе, формулирование собственного мнения, точное выражение своих мыслей.

Познавательные УУД: систематизация материала, полученного на предыдущих уроках.



	Методы и приемы обучения:
	Словесный (беседа, объяснение); наглядный  (учебник); практический (выполнение упражнений). 

	Межпредметные связи:
	Окружающий мир, Литературное чтение.

	Образовательные ресурсы:
	Компьютер, задания, учебник. 


	Этапы урока, цель этапов


	Деятельность учителя
	Деятельность обучающихся
	ФОУД
	Формируемые УУД

	1)Организационный момент

Мотивационная установка

Цель: проверка готовности обучающихся к уроку,  создать позитивный мотивационный настрой на работу;
настроить общение на английском языке.

Время: 1мин.
	-Stand up, please.
-Good morning, children! 
(Доброе утро, дети! Я очень рада вас видеть!.)

-Sit down, please. We start our lesson. 
ВИДЕО https://www.youtube.com/watch?v=eirexNEuSC8&feature=youtu.be January

February

March

April

May

June

July

August

September

October

November

December

	-Good morning teacher.

(Доброе утро, учитель) 

-Дети рассаживаются по местам. Проверяют наличие принадлежностей.


	Ф
И
	Личностные: формирование внутренней позиции школьника на уровне положительных мотивов учения;

 умение организовать себя на урок


	2)Подготовка к восприятию Актуализация знаний
Цель: создать нужную эмоциональную атмосферу, настроить детей на восприятие изучаемого произведения;

актуализация знаний и представлений, необходимых для восприятия нового материала; 8-9 мин
	-What date is it today?

(Какая сегодня дата?)
-What day is today? Is he (she) right?

(-Какой сегодня день? Прав ли он (она)?)
-What season is it now?

(-Какой сейчас сезон?)
-Do you like Spring?  

(- Тебе нравится весна?)
-Open our record books. Let’s write down your home task.

(- Откройте ваши дневники. Давайте запишем ваше домашнее задание.)
H.T. с. 117 у.2, учить месяцы

- Проведем фонетическую разминку. 
С.63 у.4 
a spring month                    an autumn month

a summer month                 a winter month

in January                           in hot July

in cold February                 in August

in March                             in yellow September

in April                               in grey October

in bright May                     in cold November

in June                               in white December

	- Today is the …of  …
- Today is …
- It is Spring
-Записывают Д/З

	Ф

Ф

И
	Коммуникативные: планирование учебного сотрудничества с учителем и сверстниками.
Коммуникативные: умение отвечать и реагировать на реплику адекватно речевой ситуации.

Регулятивные: оценка прогресса в усвоенных  знаний


	3) Обобщение и систематизация.
Цель: установление внутри предметных связей. Включение в поисковую деятельность.

	  С.64 у.7
- Скажи, в каком месяце родились эти ребята.
Susan/
С.65 у.1 Аудиозапись 158.
- Послушай аудиозапись и скажи, у кого из детей день рождения зимой и в каком месяце.

Hi! My name is Richard. I’m twelve. My birthday is in autumn. It is in November.

Hello! I’m Sally. I’m eighteen. My birthday is in winter. It is in January.

We are Tom and Bob Hamilton. We are twins. Nice to meet you. We are fifteen. Our birthday is in summer. It is in August.

I’m Harry Tweed. I’m from Australia. My birthday is in spring. It is in March. I’m twenty.

	2) This is Susan. Her birthday is in autumn. It is in November. 3) This is Mark. His birthday is in summer.

It is in June. 4) This is Kate. Her birthday is in summer. It is in August. 5) This is Nick. His birthday is in winter. It is in December. 6) This is Olga. Her birthday is in spring. It is in April. 7) This is Victor. His birthday is in autumn. It is in November. 8) This is

Emma. Her birthday is in autumn. It is in September. 9) This is Jane. Her birthday is in winter. It is in February. 10) This is Steve. His birthday is in spring. It is in March. 11) This is Bob. His birthday is in summer. It is in July. 12) This is David. His birthday is in spring. It is in May.
- Sally’s birthday is in winter in January.
	Ф
И
Ф

	Познавательные: моделирование, решение проблемы, построение логической цепи рассуждений, доказательство, выдвижение гипотез и их обоснование.
Коммуникативные: сотрудничество в поиске и выборе информации.


	Физминутка
	Hands on your hips, hands on your knees,

Put them behind you if you please.

Touch your shoulders, touch your nose,

Touch your ears, touch your toes.

Stand up and show me orange!

Hands up and show me blue!

Clap! Clap! Show me yellow!

Sit down. Nice of you!

Stand up and show me blue!

Hop! Hop! Show me red!

Sit down. Nice of you!

Stand up and show me grey!

Sit down and point to the green.

Clap! Clap! Show me pink.

Stop! Very nice of you.

	Повторяют за учителем

	И
	

	4) Первичное закрепление в знакомой ситуации:
Цель - повторение изученных знаний  и их применение на практике.

	Поработайте в парах. Сыграйте в игру «Когда твой день рождения?». С.65 №2А 
· Is your birthday in spring (winter)?

· No, it isn’t.

· Is it in summer?

· Yes, it is.

· Is your birthday in June (July)?

· No, it isn’t.

· Is it in August?

Yes, it is.
С.116 у.1 (р.т.) Аудиозапись 51 
Впиши недостающие слова.
С.117 у.3

Напиши, когда день рождения у этих ребятишек.

	- March, July, October, December
- May, September, February, June, March, April, October, November, July, August, November, December
	Ф
П
Ф


	Регулятивные:

формирование умения планировать, контролировать и оценивать учебные действия в соответствии с поставленной задачей и условиями её реализации; 
Коммуникативные: сотрудничество в поиске и выборе информации.



	
6)Итог урока

Цель: организовать обобщение на основе проведенной работы


Рефлексия

Цель: организовать самоанализ и самооценку учебной деятельности учащихся
	-Ребята, наш урок подходит к концу.

-Скажите, какое задание показалась для вас самым интересным? Почему?

-А какое вызвало у вас затруднение?

-Ребята на доске прикреплен круг от солнышка, у вас на столах лежат лучики желтого и голубого цветов.
Лучики нужно прикрепить к солнышку:

-желтого цвета: мне очень понравилось занятие, получили много интересной информации;

-голубого цвета: занятие не интересное, не было ни какой полезной информации. 

-Тhe lesson is over.

-good-bye.


	-Отвечают на вопросы.

-Выполняют рефлексию. 
	Ф

	Личностные:

формирование адекватной, позитивной осознанной самооценки;
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